
КОРОСТИШІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
м. Коростишів

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я  
МІСЬКОГО ГОЛОВИ

Про клопотання щ одо нагородження
КНП «К оростиш івської Ц РЛ ім. Д .І.П отєхіна»
Коростиш івської м іської ради

Відповідно до пункту 18 частини 6 та частини 7 статті 55 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», П оложення про П очесну грамоту та Грамоту 
Верховної Ради У країни, затвердженого П остановою  В ерховної Ради України від 5 
липня 2001 року №  2541-ІІІ:

1. Загальному відділу міської ради (Сорока Ю .О.) доручити направити лист- 
клопотання до Н ародного депутата України П уш каренка А.М . щодо нагородження 
комунального некомерційного підприємства «К оростиш івська центральна районна 
лікарня ім. Д .І.П отєхіна» Коростиш івської м іської ради з нагоди Дня медичного 
працівника.

2. Контроль за  даним розпорядж енням лиш аю  за собою.

М іський голова І.М .Кохан



Довідка про досягнення колективу

Комунального некомерційного підприємства
«Коростишівська центральна районна лікарня ім.Д.І.Потєхіна» 
Коростишівської міської ради.

Місто Коростишів розташоване на трасі Київ-Чоп над рікою Тетерів, називають 
містом каменярів, бо чи не в кожній сім’ї тут є майстри, які створюють вироби з каменю. А 
крім того, Коростиш ів ще із X IX  століття закріпив за  собою  реном е П оліської Ш вейцарії. 
Коростишів унікальний тим, що красу тут створюють людина і природа у тандемі. Місто 
розташоване на березі ріки Тетерів - головної річки Житомирщини, яка є притокою ріки 
Дніпро.

Першу лікарню на 20 ліжок в Коростишеві відкрито в 1785 році. З 1837 - 1840 роках 
у Коростишеві виявили витоки цілющої води тому у містечку знаходився з 1837 р. 
водолікувальний заклад, куди з ’їжджаються багато хворих. У 1913 рік діяли дві лікарні, у 
яких налічувалось 5 лікарів, 3 фельдшери та 2 акушерки. Були також аптека й 5 
аптекарських магазинів.У 1917 році в районі працювали 1 лікар та 3 середніх 
медпрацівники. Функціонувала одна земська лікарня на 15 ліжок, фельдшерських пунктів 
не було. З відкриттям районної лікарні в 1924 році працювало 2 лікарі, 2 фельдшери, 6 
працівників обслуги. Лікарня мала 24 ліжка. Коло витоків охорони здоров’я району стояв 
перший головний лікар Дмитро Іванович ЇІотєхін. В 1959 році в районі була лікарня на 
265 ліжок, 1969 -  му -  585, 1985 -м у  -  740. В ці роки тут (відповідно)працювали: 36, 82, 
120 лікарів.У 1963 році збудовано 3-х поверховий корпус стаціонару, в 1969-му -  районну 
поліклініку, 1975 році -  нове приміщення стаціонару.В 1975 році відкрито кардіологічне, 
травматологічне, неврологічне та інші відділення. В ці роки Коростишівська лікарня була 
базою Київського інституту вдосконалення лікарів та ВООЗ. За роки незалежності України 
проведена реорганізація мережі лікувальних закладів для покращення надання медичних 
послуг мешканцям району.

Лікарня має вищу акредитаційну категорію, а також неодноразово має звання 
«Лікарні доброзичливої до дитини».

Коростишівську ЦРЛ ім..Д.І.Потєхіна сьогодні:

— очолює головний лікар Веселоський Олександр Борисович, лікар вищої категорії;

— має високопрофесійний колектив — 67 лікаря, 24 лікаря —  спеціалісти із вищою 
кваліфікаційною категорією; 11 -  спеціалісти із першою кваліфікаційною категорією.

— стаціонар розрахований на 157 ліжок, щодня на стаціонарному лікуванні в закладі 
перебуває біля 157 хворих, поліклінічне відділення розраховане на 550 відвідувань, щороку 
надається стаціонарна допомога біля 7000 хворим, на бгізі відділення «Денний стаціонар» - 
2500 хворим, надається консультативна допомога 150000 осіб в рік. Основною метою 
діяльності є надання цілодобової своєчасної кваліфікованої екстреної і спеціалізованої 
медичної допомоги. Характерною особливістю лікарні є її багатопрофільність та віднесення 
лікарні до опорного закладу охорони здоровя розпорядження КМУ від 15.01,2020р №23. 
Також лікарня віднесена до медичних закладів ,які надають допомогу хворим на COVTO 19 
у першій хвилі . Працівники ЦРЛ з перших днів стали єдиним щитом між невідомою 
хворобою і наляканими людьми. З квітня 2020р по квітень 2021 було проліковано 2051 
хворий на COVID 19 .Також працівники закладу були задіяні у ліквідації наслідків на 
ЧАЕС , так лікар терапевт Савінов Анатолій Мефодійович працює і по сьогодняшній день



у закладі. Неодноразово був нагороджений грамотами УОЗ до річниці трагедії на 
ЧАЕС.Активну участь щорічно приймають працівники ЦРЛ у проведенні щорічних 
медичних оглядів ліквідаторів та постраждалих аварії на ЧАЕС.

На сьогодні Коростишівська ЦРЛ є комунальним некомерційним підприємством, 
що надає вторинну лікувально-профілактичну допомогу, здійснює обстеження, 
лікування, профілактику, нагляд, осіб, що страждають на різні захворювання в 
стаціонарних умовах та умовах денного стаціонару, надає амбулаторну допомогу також 
є потужним організаційно-методичним Центром ,клінічною базою для підготовки лікарів- 
інтернів (різних профілів), стажування лікарів загальної практики сімейної медицини, 
молодших спеціалістів з медичною освітою. На сьогодні населення, яке обслуговує 
лікарня складає 89882 чол. в радіусі 70 кілометрів. Ліжковий фонд представлено такими 
клінічними відділеннями: хірургічним, ортопедо-травматологічним, кардіологічним
, пологовим, терапевтичним, дитячим, інфекційно -  боксованим відділенням, анестезіолого- 
реанімаційним. Спеціалізовані ліжка: урологічні, отоларингічні , гінекологічні, 
онкологічні.В структурі стаціонару превалює хірургічний профіль -  67 ліжок: хірургічне 
відділення - 35 ліжок, травматологічне відділення та - 17 ліжок, пологове -15 ліжок. 
Терапевтичний профіль (90 ліжок) представлений терапевтичними, кардіологічним та 
неврологічним відділеннями, в тому числі одне відділення інтенсивної терапії для хворих 
різних профілів.Допоміжні діагностичні служби (лабораторія, ЕКГ, рентгенологічне, 
ендоскопічне відділення) працюють в цілодобовому режимі. Реабілітаційно-відновне 
лікування на сучасному рівні проводить фізіотерапевтичне відділення.

Щорічно на приймальне відділення звертається понад 20 тис. хворих і потерпілих, з яких 
близько 7 тис. хворих проходять лікування в стаціонарі. В середньому за добу в приймальне 
відділення лікарні звертається 50 пацієнтів. Щорічно в лікарні проводиться понад 3 тис. 
операцій. Хірургія знаходиться в постійному розвитку - розробляються все нові методики, 
для того щоб операції були максимально ефективні і забезпечували одужання 
пацієнтів.Загальнохірургічна служба лікарні представлена відділенням -  на 35 
ліжок.Неможливо уявити собі успішну роботу хірургічної служби без організованої та 
злагодженої роботи операційних блоків завдяки сумлінній та самовідданій праці, високій 
кваліфікації операційних сестер.На теперішній час відділенням: керує лікар-хірург вищої 
кваліфікаційної категорії ГлінськийІ.І.У відділенні працюють 5 лікарів першої і вищої 
кваліфікаційної категорії.Неможливо уявити в теперішній час роботу лікарні без лікарів, 
які і в день і в ночі стоять на передовій вічної битви за життя пацієнта - 
висококваліфікованих спеціалістів, тих, що вибрали своїм шляхом анестезіологію і 
інтенсивну терапію. В лікарні функціонує анестезіологічне відділення (завідувач Пишняк 
С.В.) на 6 ліжок. До складу служби також входять кардіологічне відділення - завідуючий 
Оладько А.П.,терапевтичних відділення - завідувач відділенням: Осадчий Василь 
Андрійович, неврологічне відділення- завідувач Бондарчук Ольга Володимирівна.Важність 
терапевтичної служби полягає в тому, що захворювання серцево-судинної системи є не 
тільки медичною, але й соціальною проблемою через свою поширеність, тяжкість 
захворювання, швидкий, деколи блискавичний перебіг, високий рівень смертності та 
інвалідізації. Пацієнти, які потрапляють до лікарні з приводу травм, хірургічних 
захворювань та інше., часто мають багаж хронічних соматичних хвороб, в тому числі і 
сердцево-судинної системи, тому корекція стану такого в післяопераційному періоді дуже 
важка. Неможна не відзначити, що кількість пацієнтів похилого віку серед всіх профілів 
лікарні досягає 40%, які потребують своєчасної оцінки, корекції соматичного статусу для 
оптимізації надання спеціалізованої медичної допомоги і проведення інтенсивного 
лікування.Частота виникнення інсультів в світі становить близько 200 випадків на 100 тис. 
населення. Важко уявити_ роботу лікарні без повсякденної, часто непомітної зі сторони



праці діагностичних та допоміжних служб: рентгенологічної, трансфузіологічної, 
ендоскопічної, лабораторної та ультразвукової діагностики, фізіотерапевтичного і 
відновлювального лікування, приймального Рентген-діагностичне відділення працює 
цілодобово. За останні 10 років практично повністю оновлена рентген-діагностична 
апаратура, як стаціонарні комплекси, такі пересувні рентген-апарати. З кожним роком 
зростали вимоги до ультразвукових досліджень та збільшувалася кількість досліджень. У 
2020 р. лікарями кабінету УЗД було виконано вже 18478 досліджень. Кількість досліджень 
та інтенсивність праці робітників кабінету УЗД постійно з кожним роком підвищувалася, 
зростала якість апаратури. Було придбано нові апарати. В теперішній час відділення 
оснащено 4 апаратами, працюють 3 лікарів.

Лікарі постійно підвищують свій професійний рівень, впроваджують нові методики, що 
дозволило використовувати можливості спеціальності не тільки для діагностики. Перший 
ендоскопічний кабінет в лікарні був організований в 2006 році, яке успішно працює до 
теперішнього часу. Відділення оснащене сучасними ендоскопом та бронхоскопом, працює 
в цілодобовому режимі, лікарі відділення проводять не тільки діагностичні дослідження, 
але й виконують ендоскопічні хірургічні малоінвазивні втручання.

Лабораторна служба представлена: клініко-діагностичною лабораторією, до складу якої 
входять клінічний, біохімічний, ізосерологічний, бактеріологічний відділи; експрес- 
лабораторією, яка обслуговує відділення інтенсивної терапії і ренанімації.За рік клініко- 
діагностична лабораторія разом з експрес-лабораторією здійснюють близько 500 тис. 
досліджень. Необхідно відзначити, що вже оновлене з 2018 року обладнання і апаратура - 
в першу чергу лабораторні аналізатори знову потребують оновлення в зв'язку з великою 
кількістю досліджень.Щорічно навантаження на приймальне відділення лікарні зростає. 
Якщо на початку нового сторіччя середньодобове звернення пацієнтів складало 30чол. на 
добу, то зараз досягає 60. Близько 50% пацієнтів доставляються бригадами екстреної 
медичної допомоги, понад 40% звертаються самостійно та близько 10% - за направленнями 
інших лікувальних закладів. В структурі звернень травматологічний профіль складає понад 
40%, стоматологічний - близько 20%, хірургічний -15% .

Переваги Коростишівської ЦРЛ:

- ефективна організаційна структура, яка дозволяє покращити якість та 
інтенсифікувати лікувальний процес, створити умови, що зменшують стигматизаційний 
вплив в залежності від потреб пацієнта,мультидисциплінарний підхід, який забезпечує 
комплекс медико-соціальної допомоги згідно з індивідуальними потребами пацієнта;

• впровадження сучасних методів діагностики та лікування захворювань;
• партнерська співпраця з іншими закладами району різних міністерств та відомств, 

громадськими організаціями, що опікуються потребами людей .
- забезпечення надання вторинної медичної допомоги населенню, що відповідає 

міжнародним стандартам та зростаючим очікуванням і вимогам громадянського 
суспільства, хворих та працівників закладу;

- безперервне освоєння і впровадження в практику сучасних медичних технологій та 
досягнення конкурентної переваги у наданні медичної допомоги;

-  РОЗВИТОК 1 ПОЄ30
- п ід г о т о в а н е
-гігНаш за

якості життя, Ім ен 
Головний лікар

вищення ефективності системи управління якістю; 
них кадрів та сприяння зростання іміджу закладу, 

еження та укріплення здоров'я населення, покращення 
захворю вало^ в Житомирському районі.

О.Веселовський.


